

3 февраля 2018 года на лыжной трассе МБУ « Спортивная школа имени олимпийского чемпиона А.И.Тихонова » прошли соревнования по лыжным гонкам в зачет 3 Спартакиады Чувашской республиканской организации профсоюза - работников здравоохранения Российской Федерации.

В этих соревнованиях приняла участие и наша команда преподавателей и студентов в составе:



1. Яковлева Алексея Николаевича преподаватель
2. Захарова Николая Петровича преподаватель
3. Семеновй Татьяны Вениаминовны зав.складом
4. Осиповой Зинаиды Михайловны преподаватель
5. Сурнаева Алексея Николаевича студент 3фД
6. Ермакова Дмитрия Николаевича студент 3фД
7. Кузьмина Дмитрия Владимировича студент 2мСА
8. Сурикова Сергея Юрьевича студент 2лаБА
9. Афанасьевой Юлии Владимировны студент 3фД
10. Петровой Татьяны Алексеевны студент 4мсД
11. Аврилькиной Натальи Андреевны студент 2мсЕ/ком
12. Шишокиной Кристины Эдуардовны студент 2мсД
13. Убамзаровой Ангелины Валерьевны студент 2фД
14. Филипповой Ксении Сергеевны студент 1мсГ
15. Филипповой Александры Сергеевны студент 1мсГ

Призерами соревнований стали:

- Яковлев Алексей Николаевич 1 место преподаватель
- Аврилькина Наталия Андреевна 1 место 2мсЕ/ком
- Филиппова Ксения Сергеевна 2 место 1мсГ
- Афанасьева Юлия Владимировна 3 место 3фД
- Ермаков Дмитрий Николаевич 1 место
- Кузьмин Дмитрий Владимирович 2 место 2 мс/А
- Сурнаев Алексей Николаевич 3 место

Молодцы!!! Так держать!!!